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РФ залучає додаткові 20 тис солдат для
компенсації втрат на полі бою.

Селезньов спрогнозував, чи допоможуть росіянам
додаткові резерви на фронті / Колаж УНІАН, фото
Міноборони РФ, Facebook Владислава Селезньова

На весну та літо в РФ є ресурси на ведення активних

бойових дій, але перекидання додаткових 20 тис

солдат докорінно не змінять ситуацію на фронті.  

Про це військовий експерт, ексречник Генерального

штабу Збройних сил України Владислав Селезньов

сказав в етері на Радіо NV. 

Зокрема, у нього запитали, чи можуть додаткові 20

тисяч військових, яких РФ планує перекинути на
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фронт, може якось змінити ситуацію на фронті. 

"Звісно, що кардинально ситуацію на сході вона [ця

сила - УНІАН] не змінить. Згадаємо, що на піку

активності бойових дій в районі Покровська та

Мирнограда ворог зосереджував там угрупування

військ чисельністю до 150 і навіть у деякі дні до 170

тис особового складу. Так само варто згадати

мартиролог російських втрат у щомісячному вимірі

– понад 30 тис вбитих та покалічених російських

військових. Тобто, фактично 20 тисяч – це такий собі

компенсаторний механізм, призваний забезпечити

компенсацію втрат", - пояснив Селезньов.

Експерт не думає, що ці людські ресурси

допоможуть окупантам докорінно змінити ситуацію

на оперативно-тактичному рівні. Ворог може

посилити свої дії на тактичному рівні, але

переміщення такої кількості особового складу, і

йдеться не лише про солдат, а й про рух

величезного об’єму техніки - військових вантажів,

озброєння, боєприпасів тощо.

"Увесь цей процес точно відслідковується

українською розвідкою, і далі до справи беруться

пілоти безпілотних систем, які максимально стать

на заваді таким переміщенням. Тому, я думаю, що

ще на етапі висування, розгортання ці 20 тисяч



Про перспективи на полі бою 

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Війна в Україні - останні новини з фронту

будуть точно на певному рівні пошматовані

українським військом, а далі до справи візьмуться

наші бойові підрозділи, безпосередньо на полі бою

перетворюючи ті самі 20 тис російських резервів в

повний нуль", - зазначив Селезньов.

На переконання ексречника, на нинішньому етапі у

російських загарбників ще є ресурси на ведення

війни.  

"Скільки, і на який проміжок часу тих ресурсів

ворогу вистачить – думаю, що кінець весни та й

фактично все літо у ворога для проведення активних

наступальних дій ресурси будуть. Але, чи будуть

вони далі, зважаючи на ті тривожні сигнали, які

приходять з Кремля, у тому числі щодо стану

російської економіки, ресурсів на осінь може і не

вистачити. А зважаючи на те, що українська армія в

рамках реалізації концепції DeepStrike та

MiddleStrike робить все необхідне, щоб вихолостити

не лише військовий, а й економічний потенціал

Російської Федерації та російської армії, то тут, я

думаю, що на росіян чекають темні часи і без

перспектив на відновлення", - переконаний

Селезньов.

На його переконання, єдиний варіант, який

дозволить вижити та якось стабілізувати

економічну ситуацію в РФ – це повна зупинка

бойових дій на полі бою. Він нагадав, що війна є

дуже затратною на ресурси.

За даними видання Financial Times із посиланням на

Дніпро: пошкоджена
Росія побудувала три
однакові таємні бази:
їх призначення досі

невідоме

Чи можуть росіяни
форсувати Дніпро
через острови на

Херсонщині: експерт оцінив шанси експерт назвав мету
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

заяву представника Головного управління розвідки

Міністерства оборони України Вадима Скібіцького,

нині на фронті перебуває приблизно 680 тис

російських солдатів. Росія прагне захопити весь

Донбас до вересня. 

Також загарбники готуються до нового наземного

наступу на південному сході в Україні. Для цього

ворог перекидає стратегічні резерви – 20 тисяч

окупантів. 

Базу російського "Рубікону" під Маріуполем

уражено: військові розкрили деталі (відео)

Сили оборони "рознесли" склад десантно-

штурмових катерів окупантів у Криму

У Харкові - влучання російських дронів у

кількох районах, є постраждалі

війна в Україні Росія
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грошей їй потрібно для комфортного
життя у Києві

12:29 Ціни на квартири в Україні
поповзли вгору: чого чекати від ринку
житла до кінця весни

12:28 Експерт розповів про переваги
електросамокатів для великих міст

12:26 У районі ЧАЕС помітили рідкісну
рослину: за легендою, в ній ховалася
нечиста сила (фото)

12:24 Синоптик розказав, чи буде тепло в
Україні найближчими вихідними

12:22 У Харкові - влучання російських
дронів у кількох районах, є постраждалі

12:12 Вода з лимоном: 3 корисні
властивості для здоров’я

12:09 Сили оборони "рознесли" склад
десантно-штурмових катерів окупантів у
Криму

12:08 Чернігівська ТЕЦ призупинила
роботу через масовану російську атаку

12:08 Армії РФ передали нову партію
найпотужніших російських винищувачів
покоління 4+ (фото)

12:06 У Європі "вмирає" виробництво
авто: один із найбільших заводів зупиняє
конвеєр

12:02 Базу російського "Рубікону" під
Маріуполем уражено: військові розкрили
деталі (відео)

12:00 На вихідних частину України
накриє похолодання

11:59 На Одещині помітили ондатр під час
шлюбного періоду: оприлюднено рідкісні
кадри

11:55 AMD поверне у продаж найкращий
процесор для платформи AM4: коли
чекати

11:54 Війна в Ірані збагатила нафтових
гігантів світу: Росія - серед лідерів, -
Guardian

11:51 Росія побудувала три однакові
таємні бази: їх призначення досі невідоме

11:50 Випробувані в Україні: дешеві
перехоплювачі рятували війська США під
час війни з Іраном, - TWZ

11:45 Том Круз повертається до третьої
частини фільму "Топ Ган"

УНІАН

   

ТОП-10 найкращих декоративних рослин для саду .

Коли садити картоплю у 2026 році . Що покласти в лунку при посадці помідорів .

Найкращі сорти моркви . Чим удобрити моркву перед посадкою .

Чим підгодувати малину навесні . Коли садити полуницю в Україні навесні .

Як прогнати кротів з городу та саду . Чим обробити сад від моніліозу .

Які квіти не можна висаджувати в саду . Як правильно вибирати насіння у магазині .

Чому перець потрібно садити по два на лунку .

Фермер назвав найсолодший сорт буряка

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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11:44 Світ втрачає дешеву нафту: ціни не
повернуться до "нормального" рівня, - The
Independent

11:31 Небо над Європою можуть
"закрити": запасів авіапалива лишилось на
лічені тижні, - ЗМІ

11:30 Чекаю весни, щоб зробити зелений
борщ: який секретний інгредієнт додаю
для аромату

11:24 Звіт Космічних сил США прогнозує
майбутній конфлікт з Китаєм, - The
Washington Times

11:16 В Україні обвалилися ціни на огірки:
скільки коштує кілограм

11:15 Треба перетягнути один сірник, і
рівняння стане правильним: головоломка
для геніїв

11:06 КНДР виробляє свої балістичні
ракети KN-23 за технологією 50-річної
давності, – BI

11:04 "ПриватБанк" підняв ціни на валюту:
курс долара і євро на п’ятницю

10:58 Міністр оборони Естонії: Не чекайте
розпаду НАТО, ми довіряємо США

10:57 Один автомобіль став
беззаперечним лідером ринку гібридів в
Україні: названо модель

10:56 The Dog Stars: вийшов трейлер
постапокаліптичного фільму Рідлі Скотта з
Джейкобом Елорді

10:55 Квадратні метри знову
"золоті": житло в Україні дорожчає - і це не
межа

10:52 Аліна Гросу народила первістка
(фото)

10:51 Пенсії в Україні зросли, проте
кожний четвертий пенсіонер досі отримує
3500 грн

Реклама

УНІАН
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10:46 Перші європейські авіакомпанії
офіційно скасовують рейси через дефіцит
пального

10:30 В Аргентині вівчар випадково
знайшов рештки гігантського динозавра

10:30 Пенсіонерам старше 70 років
підвищать пенсії: надбавка надійде в день
народження

10:18 Гегсет процитував вигаданий
біблійний уривок із фільму "Кримінальне
чтиво"

10:11 Чи можуть росіяни форсувати
Дніпро через острови на Херсонщині:
експерт оцінив шанси

10:10 Валюта різко дорожчає наприкінці
тижня: курс долара і євро 17 квітня

10:10 Росія насичує окуповані території
засобами ППО: експерт назвав мету

10:07 Чому не варто косити траву після
дощу або поливу: перелічено 6 небажаних
наслідків

10:01 Найближчі союзники Трампа в
Європі вважають його "токсичним
тягарем", – Politico

09:54 Україна піднялася в рейтингу УЄФА
після перемоги "Шахтаря"

Реклама

https://www.unian.ua/economics/transport/aviakompaniji-pochali-skasovuvati-reysi-cherez-deficit-paliva-13352199.html
https://www.unian.ua/science/dinozavr-v-argentini-znayshov-reshtki-nevidomogo-ranishe-biharrakozavra-13352190.html
https://www.unian.ua/society/pensiya-2026-komu-pridet-doplata-posle-70-let-13351650.html
https://www.unian.ua/world/gegset-procituvav-vigadaniy-bibliyniy-urivok-iz-filmu-kriminalne-chtivo-13352184.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-rozpoviv-chi-zmozhut-rosiyan-forsuvati-richku-dnipro-na-hersonshchini-13352178.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-17-kvitnya-valyuta-rizko-dorozhchaye-naprikinci-tizhnya-13352172.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-ekspert-rozpoviv-do-yakih-naslidkiv-prizvodyat-progalini-v-rosiyskiy-ppo-13352166.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-ne-mozhna-kositi-vologu-travu-navedeno-prichini-13351890.html
https://www.unian.ua/world/nayblizhchi-soyuzniki-trampa-v-yevropi-vzhe-vvazhayut-yogo-toksichnim-tyagarem-politico-13352151.html
https://sport.unian.ua/football/novini-futbolu-ukrajina-pidnyalasya-v-reytingu-uyefa-pislya-uspihu-shahtarya-13352148.html


після перемоги "Шахтаря"

09:46 США знову закрили свої порти для
російських суден

09:38 Росія масовано атакувала порт на
Дунаї: що відомо

09:25 "Мумія Лі Кроніна", "Проста
випадковість" і кінофестиваль Sunny
Bunny: що подивитися цього тижня

09:21 Росіяни атакували Дніпро:
пошкоджена міська інфраструктура, є
поранені

09:17 "Біль і порожнеча": Орбан визнав
поразку на виборах в Угорщині

09:03 Росія скористалася "великоднім
перемир’ям": ISW про нову тактику атак
на Україну

09:03 Які жінки подобаються чоловікам з
високим IQ: названо головні риси

08:58 Запорізька АЕС втратила зовнішнє
електропостачання другий раз за
тиждень

08:55 Урожай кабачків буде в 5 разів
більшим: ось що потрібно посадити поруч
із овочем

08:14 Розлючений Путін готовий напасти
на Європу вже цієї весни, - оглядач WP

08:10 Вікна будуть блищати до осені: ось
що потрібно додати у воду - і скло як нове

08:01 Вчені виявили під Тосканою
величезні магматичні резервуари: чи
становлять вони загрозу

08:00 17 квітня в Києві стане на кілька
градусів свіжіше

08:00 Від попелиць і духу не буде:
найдешевший і найефективніший народний
засіб проти шкідника

07:55 Україну підтримують: Свириденко
розкрила деталі візиту в США

07:32 Китай планував постачати Ірану
передові радари для війни зі США, – CBS
News

07:30 Молодик 17 квітня: що принесе цей
день кожному знаку Зодіаку - прогноз
астролога

ОНОВЛЕНО

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/world/sankciji-proti-rosiji-ssha-prodovzhili-zaboronu-na-vhid-u-porti-rosiyskim-sudnam-13352142.html
https://www.unian.ua/war/rosiya-masovano-atakuvala-port-na-dunaji-shcho-vidomo-novini-odesi-13352136.html
https://www.unian.ua/lite/kino/mumiya-li-kronina-prosta-vipadkovist-i-kinofestival-sunny-bunny-shcho-podivitisya-cogo-tizhnya-13348896.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-atakuvali-dnipro-ye-ruynuvannya-ta-poraneniy-novini-dnipra-13352124.html
https://www.unian.ua/world/vibori-v-ugorshchini-orban-vpershe-publichno-viznav-porazku-13352118.html
https://www.unian.ua/war/ataka-na-ukrajinu-u-isw-poyasnili-yak-rosiya-skoristalasya-velikodnim-peremir-yam-13352103.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/yaki-zhinki-podobayutsya-cholovikam-z-visokim-iq-nazvano-golovni-risi-13351881.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/zaes-vtratila-elektropostachannya-drugiy-raz-za-tizhden-13352100.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chto-posadit-ryadom-s-kabachkami-na-gryadke-samye-luchshie-varianty-13351803.html
https://www.unian.ua/world/putin-gotoviy-napasti-na-yevropu-shcho-robitime-tramp-13352067.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chim-pomiti-vikna-shchob-voni-dovgo-zalishalisya-chistimi-shcho-dodati-u-vodu-13351872.html
https://www.unian.ua/science/utvorennya-vulkaniv-vcheni-viyavili-pid-toskanoyu-gigantske-magmatichne-ozero-13351899.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-17-kvitnya-u-stolici-stane-na-kilka-gradusiv-svizhishe-novini-kiyeva-13351473.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/narodnoe-sredstvo-ot-tli-kak-izbavitsya-ot-nasekomyh-na-rasteniyah-13350768.html
https://www.unian.ua/world/ssha-ta-ukrajina-sviridenko-rozpovila-pro-podrobici-vizitu-do-vashingtona-13352061.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-kitay-planuvav-postachati-iranu-peredovi-radari-dlya-viyni-zi-ssha-13352055.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/koli-molodiy-misyac-bude-u-kvitni-2026-data-ta-astroprognoz-dlya-kozhnogo-znaka-zodiaku-13349853.html


07:10 Гороскоп на 17 квітня: Близнюкам -
почуття, Левам - дрібні помилки

07:10 6-бальна магнітна буря накриє
Землю вже сьогодні: як захиститися
(графік)

06:54 Під 1000-кілометровим гірським
хребтом виявили резервуар води: він може
бути найбільшим у світі

06:43 Трампу доведеться поступитися
Ірану: Politico розкрило деталі
переговорів

06:30 Перед вихідними дощів в Україні
побільшає, температура почне
знижуватися

06:20 Гороскоп на 17 квітня за картами
Таро: Водоліям - проявити ініціативність,
Ракам - сумніви

06:00 17 квітня: Світла п’ятниця та
Прощений день - у кого треба обов'язково
просити пробачення

05:28 НАТО планує зупиняти танки РФ
болотами і лісами: експерт розніс
"геніальну" ідею

05:00 Сьогодні в Україні настає велике
свято: кому 17 квітня слід подякувати

04:42 Дієтологи розповіли, які зміни
відбудуться при щоденному вживанні
кісткового бульйону

04:38 На Марсі виявили породи віком 3
млрд років, які містять щось, чого раніше
ще ніхто не бачив

04:35 Який відновлений iPhone купити у
2026 році: експерти назвали 5 найкращих
моделей

03:38 Кардіолог назвав популярний
перекус, який він ніколи не їсть, щоб не
нашкодити серцю

03:22 У жахливій ДТП загинув колишній
воротар "Арсеналу" та "Ювентусу"

03:10 Українська армія трансформується
на полі бою: ставка на технології та
ініціативу, – АР

02:45 Ці 4 налаштування камери Samsung
потрібно змінити прямо зараз для
ідеальних фото

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-17-kvitnya-2026-roku-13351575.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-17-kvitnya-6-balna-magnitna-burya-nakriye-zemlyu-vzhe-sogodni-13351164.html
https://www.unian.ua/curiosities/pid-700-kilometrovim-girskim-hrebtom-viyavili-rezervuar-vodi-vin-mozhe-buti-naybilshim-u-sviti-13351884.html
https://www.unian.ua/world/viyna-trampu-dovedetsya-piti-na-znachni-postupki-zaradi-ugodi-13352049.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-17-kvitnya-v-ukrajini-doshchitime-ta-poholodnishaye-13351275.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-17-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13351425.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-17-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-u-svitlu-p-yatnicyu-13350930.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-rosiya-nato-ekspert-rozkritikuvav-strategiyu-yevropi-13351815.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-17-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13349973.html
https://www.unian.ua/curiosities/kistkoviy-bulyon-diyetologi-perelichili-perevagi-yogo-vzhivannya-13351698.html
https://www.unian.ua/science/mars-na-planeti-viyavili-porodi-vikom-tri-milyardi-rokiv-13351920.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-iphone-kupiti-u-2026-roci-eksperti-nazvali-5-zbalansovanih-modeley-13351752.html
https://www.unian.ua/health/shcho-naybilshe-shkodit-sercyu-kardilog-nazvav-perekus-yakiy-vin-kategorichno-ne-rekomenduye-13351638.html
https://sport.unian.ua/football/aleks-manninger-zaginuv-kolishniy-vorotar-arsenalu-ta-yuventusa-pomer-vnaslidok-dtp-13352046.html
https://www.unian.ua/war/ukrajinska-armiya-transformuyetsya-na-poli-boyu-stavka-na-tehnologiji-ta-iniciativu-ar-13352040.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-pokrashchiti-yakist-fotografiy-na-samsung-4-prosti-nalashtuvannya-yaki-varto-uvimknuti-13351545.html


ідеальних фото

02:37 Мадьяр звинуватив Орбана у
переправленні мігрантів до Словаччини
заради перемоги Фіцо

02:24 США відкладуть поставки зброї до
низки країн Європи, - Reuters

01:56 Росія перейде в глуху оборону на
певних ділянках фронту: прогноз генерала
у відставці

01:44 Більшість розумних людей мають
одну спільну проблему, - психологи

01:41 Boeing перетворив транспортний
вертоліт CH-47 Chinook на платформу для
дронів

01:11 Визначилися усі півфіналісти Ліги
Європи та Ліги конференцій: з ким зіграє
"Шахтар"

00:59 На популярних курортах грабують
туристів: подробиці нової схеми

00:43 МіГ-25 ледь не збив сам себе під
час атаки на американський SR-71: що
розповів пілот

00:34 На світ чекає скажений дефіцит
ракет до Patriot: експерт назвав
пріоритетну задачу України

00:14 Польща готує реформу програми
"800+": що зміниться для сімей з дітьми

16 квітня, четвер

23:59 3 дати, коли народжуються
найрозумніші люди

23:58 Вчені знайшли біля річки
скам'янілість, яка допомогла розгадати
древню загадку

23:56 Україна та Німеччина побудують
нову протибалістичну систему: до чого тут
проєкт "Фрея"

23:15 Війна змінюється кожні кілька

Реклама

https://www.unian.ua/world/migranti-madyar-zayaviv-shcho-orban-i-fico-manipulyuvali-migrantami-13352034.html
https://www.unian.ua/weapons/ssha-vidkladut-postavki-zbroji-do-nizki-krajin-yevropi-reuters-13352031.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-general-u-vidstavci-sprognozuvav-diji-rf-na-nayblizhchiy-chas-13352022.html
https://www.unian.ua/curiosities/bilshist-rozumnih-lyudey-mayut-odnu-spilnu-problemu-psihologi-13351401.html
https://www.unian.ua/weapons/boeing-peretvoriv-transportniy-vertolit-ch-47-chinook-na-platformu-dlya-droniv-13352016.html
https://sport.unian.ua/football/viznachilisya-usi-pivfinalisti-ligi-yevropi-ta-ligi-konferenciy-z-kim-zigraye-shahtar-13352010.html
https://www.unian.ua/tourism/news/turizm-na-kurortah-turistam-zavishchuyut-cini-na-poslugi-ta-harchuvannya-13352004.html
https://www.unian.ua/curiosities/mig-25-led-ne-zbiv-sam-sebe-pid-chas-ataki-na-amerikanskiy-sr-71-yak-ce-stalosya-13351494.html
https://www.unian.ua/weapons/na-svit-chekaye-skazheniy-deficit-raket-do-patriot-ekspert-nazvav-prioritetnu-zadachu-ukrajini-13351998.html
https://www.unian.ua/world/dopomoga-800-u-polshchi-umovi-otrimannya-viplat-dlya-simey-z-ditmi-zminyatsya-13351992.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260416
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-3-dati-shcho-nadilyayut-lyudinu-unikalnim-intelektom-13351926.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-znayshli-skam-yanilist-bilya-richki-ce-dopomoglo-rozgadati-naydavnishu-zagadku-13351983.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-ta-nimechchina-pobuduyut-novu-protibalistichnu-sistemu-do-chogo-tut-proyekt-freya-13351989.html


23:15 Війна змінюється кожні кілька
місяців: експерт розповів, як далеко
росіянам до захоплення Донеччини

23:13 Дощ може викликати в нас
дивовижні відчуття, і ось чому

23:06 Росія готує новий наступ в Україні,
залучає стратегічні резерви, - FT

23:02 Нідерланди передадуть Україні
протимінний корабель: Зеленський
розкрив деталі

22:39 Трамп відреагував на російську
атаку по Києву

22:29 Путін демонструє слабкість, і це
шанс для Європи, – ексміністр оборони
Великої Британії

22:13 Секрет мішленівських шефів: як
приготувати ідеальне картопляне пюре

22:07 Люди, яких з дитинства привчили
до самостійності, мають одну погану рису
характеру

22:05 Чому залишати повербанк на
зарядці на всю ніч – не найкраща ідея

22:00 Вчені оживили 24 000-річну
тварину, заморожену в Сибіру: істота вже
почала розмножуватись

21:40 "Шахтар" пробився до півфіналу
Ліги конференцій

21:35 Американський аналітик
спрогнозував, де Росія зосередить основні
зусилля на фронті

21:33 В Пентагоні злякалися критичної
залежності від Starlink, який стає
назамінним, - Reuters

21:25 Ці п’ять знаків Зодіаку найгордіші та
найзарозуміліші

21:09 Бекхем відреагувала на скандальні
звинувачення сина Брукліна

20:46 Європейський Союз виділить

Реклама

https://www.unian.ua/war/ekspert-rozpoviv-chi-daleko-rosiyanam-do-zahoplennya-doneckoji-oblasti-13351953.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhe-doshch-vplivati-na-nastriy-yak-doshch-vplivaye-na-samopochuttya-13351893.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-gotuyut-noviy-nazemniy-nastup-zaluchayut-strategichni-rezervi-13351971.html
https://www.unian.ua/weapons/niderlandi-peredadut-ukrajini-protiminniy-korabl-zelenskiy-rozkriv-detali-13351962.html
https://www.unian.ua/world/ataka-po-ukrajini-16-kvitnya-tramp-vidreaguvav-na-udar-po-kiyevu-13351959.html
https://www.unian.ua/world/zagrozi-z-boku-kremlya-putin-demonstruye-slabkist-13351950.html
https://www.unian.ua/curiosities/sekret-idealnogo-kartoplyanogo-pyure-chomu-ne-mozhna-vikoristovuvati-blender-13351944.html
https://www.unian.ua/curiosities/lyudi-yakih-z-ditinstva-privchili-do-samostiynosti-mayut-odnu-poganu-risu-harakteru-13351935.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/chi-mozhna-zalishati-portativniy-zaryadniy-pristriy-na-zaryadci-os-shcho-mozhe-statisya-13351122.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-ozhivili-24-000-richnu-tvarinu-zamorozhenu-v-sibiru-vona-prokinulasya-i-pochala-rozmnozhuvatisya-13351419.html
https://sport.unian.ua/football/shahtar-probivsya-do-pivfinalu-ligi-konferenciy-13351839.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-de-armiya-rf-zoseredit-osnovni-zusillya-13351911.html
https://www.unian.ua/weapons/v-pentagoni-zlyakalisya-kritichnoji-zalezhnosti-vid-starlink-yakiy-staye-nazaminnim-reuters-13351905.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/astrologiya-ta-goroskop-ci-znaki-zodiaku-naygordishi-ta-nayzarozumilishi-13351842.html
https://www.unian.ua/lite/stars/viktoriya-bekhem-dizaynerka-vpershe-prokomentuvala-konflikt-iz-sinom-bruklinom-13351821.html


20:46 Європейський Союз виділить
Україні до 2,7 млрд євро, - Кос

20:41 Зниклий після виборів Сійярто
знайшовся за незвичайним заняттям, - ЗМІ

20:29 Зеленський відреагував на заяву
Венса щодо скорочення допомоги Україні

20:28 4 з 10 "Іскандерів" можуть долетіти:
експерт розповів, як ЗСУ економлять
ракети ППО

20:20 Місячний календар на квітень 2026:
які дати принесуть гроші, а які - проблеми

20:16 Вчені перевірили гравітацію та
виявили, що вона діє так, як передбачали
Ньютон і Ейнштейн

20:14 Графіки відключень на пʼятницю: чи
будуть вимикати світло після масованого
обстрілу

20:13 Генштаб підтвердив удар по
нафтопереробному заводу
"Туапсинський"

20:01 Кістки як сталь чи гроші на вітер:
лікарі розкрили правду про вплив креатину
на організм

19:56 Пугачова зібрала всю родину на
Кіпрі: Галкін засвітив рідкісний кадр

19:52 Ціна вищої освіти в Україні в Україні
злетіла на 60%: названо найдорожчі
спеціальності

19:47 Росія закриває частину Арктики
поблизу територій НАТО: ЗМІ назвали
причину

19:31 ЄС має втричі збільшити підтримку,
аби Україна змогла вигнати росіян, -
фінський депутат

19:27 У людей, які народилися у ці місяці,
розвинене "магічне" чуття та сильна
інтуїція

19:20 Путін користується моментом: у
Зеленського відреагували на нічну атаку
росіян
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росіян

19:14 "Росія буде оборонятися": Шойгу
погрожує Фінляндії та країнам Балтії

19:08 В Україні запровадять обовʼязковий
техогляд для всіх авто: в уряді озвучили
строки

19:05 У справі Шабуніна щодо шахрайства
та ухилення від мобілізації на суд тиснуть
його "заброньовані" колеги, - "Чесна
мобілізація"

19:04 Яблука проти апельсинів: які фрукти
краще для рівня цукру в крові

19:00 Ножем шкребти не треба: 5
способів легко видалити сліди від скотчу з
пластикових вікон

18:52 Літаки Rafale отримають надшвидку
ракету, яка може нівелювати російське
ППО (фото)

18:47 У Чехії туристи знайшли скриню із
золотом під час прогулянки в горах

18:37 В Україні фіксують дефіцит меду:
експерт розповів, чим це загрожує

18:35 Нардепа Шуфрича, якого
підозрюють у держзраді, звільнили з-під
варти

18:27 Найгірший для серця: названо сир,
який підвищує холестерин більше за інших

18:26 "Іншою я не могла бути": Lama
вперше зізналася, що зраджувала

18:25 Відключення світла на початку
квітня спричинило зниження прайс-кепів,
а не погода чи атаки, – Кудрицький

18:23 Поставка циклотронів відбудеться
вчасно, а тендери Світового банку
проходять за прозорою процедурою, -
Наталія Тугай

18:16 Йде процес внутрішнього бурління:
експерт розповів про вплив українського
наступу на РФ

18:15 "Як після Другої світової":
Зеленський закликав світ до
безкомпромісного трибуналу над РФ

18:11 Фахівці протестували сотні
смартфонів Xiaomi та назвали топ-5
найкращих
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18:10 У Китаї вчені виявили гігантський
ліс на глибині 200 метрів під землею

18:02 Четверта економіка ЄС рекордно
збільшила імпорт російського газу, - EL
Pais

18:00 "Дідовий" метод боротьби з
мокрицею між грядками: жодного бур’яну
не залишиться

18:00 Скільки років ви проживете: рік
вашої смерті зашифровано в даті
народження

17:50 "Котел з росіянами булькає":
експерт про удари ЗСУ по ключовому
нафтовому вузлу РФ

17:44 Україну очікує масове
закриття молочних ферм: експертка
оцінила масштаби кризи

17:34 Китай уперше підняв у небо нову
"крилату вантажівку", якій не потрібен
пілот (відео)

17:28 Словаччина погрожує заблокувати
нові санкції проти Росії, але підтримує
кредит для України

17:27 Відомий український актор розповів
про "ін'єкції краси" та набір ваги

17:21 Росія змінила тактику ударів по
Україні: Тимочко назвав три причини

УНІАН
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